НАША ДОБРАЯ 3 H A K O M A Я

Не так давно Зинаиде пе так давно зинаиде вон-даренко присвоили звание за-служенной артистки БССР. К ней со всей республики посы-пались письма с поздравления-ми. Незнакомые люди искренне радовались ее успеху, лали здоровья и счастья. же-

лали здоровья и стаства.
Впрочем, почему же незна-комые? Каждый день с нача-лом телепередач диктор Бе-лорусского телевидения Зинаи-Бондаренко входит гостьей в квартиры желанной гостьей в квартиры сотен тысяч людей. Она не знает их, конечно, в лицо. Однако, начиконечно, ... ная передачу, прежде такляет себе своего всего беседника, не какого-то кретного, а воображ кретного, а воображаемого, обобщенного, что-ли, Это сов-ременный человек с широким кругозором и богатым духов-ным миром. Она здоровается с ним и начинает разговор. И с ним и начинает разго длится он для Зинаиды сандровны Бондаренко разговор. Алекпятнадцать лет.

...В 1958 году гомельское левидение объявило конк конкурс на должность диктора, и рукоодитель театральной студии Дворца культуры железнодо-рожников имени В. И. Ленина, в которой занималась Зинаида Бондаренко, предложил принять в нем участие.

На телевидении ей нрави-лось все: и люди, и напряжен-ный ритм их работы, и сложнрави-

ная техника. вскоре ее пригласили на Минскую телестудию, где в то время работали дикторы Тамара Бастун (ныне заслу ный деятель культуры Б Давенора Галкина. У них заслуженлась она умению вести переда-чу, выдержке, находчивости, без которых не обойтись.

Как-то случилось Зинаиде Александровне быть ведущей молодежного конкурса «Славим молот и труд». Соревнования проходили в Ждановичах. Когда туда приехали работники телевидения, то их встретил проливной дождь. Срочно сообщили об этом на студию, а там не всрят: в городе отличная погода! Решили соревнования и отказального соревнования в соревнования вания не откладывать, Зина-Александровна вел под дождем, Вот вела реида понадобились диктору

держка, находчивость!.. Любит Зинаида Бон Бондаренко частвовать в передачах ского и юношеского вещания. Она считает их своим амплуа. А иметь амплуа нужно каждому диктору. Так же, как обла-дать даром импровизаций, не ограничиваясь чтением готово-

ом деле, как может непринужденно вести, момбо диктор диктор например, пе передачу «І пи она ничего смены», если она ничего не знает о жизни рабочих? ПоэтоЗинаида Бондаренко

му Зинаида Бондаренко стый гость на предприятиях. Готовя передачу клуба «Ко-лос», Зинаида Александровна и когда в съездила в колхоз, и когда телестудии собрались она знала о них ужи гости, уже очень многое, видела результаты их труда, а поэтому смогла рас-сказать обо всем живо, эмоционально.

Так же добросовестно готовит она и передачи, может быть, менее значительные, но не менее ответственные для диктора. Однажды Зинаиде диктора. Однажды Зинаиде Бондаренко надо было вести репортаж из квартиры любителя-знатока аквариумных ры-

— Казалось, что за премуд-рость—рыбки?.. Но когда я про-чла о них книгу и узнала мно-го новых деталей, наш разгоовых деталей, наш разго-получился гораздо интеинтересней, — рассказывает эмпо ида Александровна, — И тогда я еще раз убедилась, что зна-



ориентироваться в теме не м жет заменить даже очень хо-роший сценарий.

рошии сцепорт...
Но если у Зинаиды Алек-сандровны спросить, что для нее является главным в избран-ной профессии, она непремен-

но ответит: тветит: Естественность, иск ность и простота. малейшей ран не терпит ни

фальши, диктор должен всегда быть самим собой. Знают Зинаиду Александ-ровну Бондаренко не только в нашей республике, но и в Си-бири, Прибалтике, Средней бири, Прибалтике, Средней Азии, во многих городах страны, где республиканское телевидение показывало свои программы. А в конце января граммы. день белорусского телев проходил в Польше. телевиде проходил представляла нашу республику Зинаида Бондаренко.

Н. ЕФИМОВА.